打赢环境污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

我市强化扬尘污染防治管控工作

本报讯 (记者程颖)4月9 日,据市环境污染防治攻坚办 有关负责人介绍,为了进一步 强化扬尘污染防治工作,落实 管控责任,有关部门加强了建 筑施工、道路施工、工地拆迁、 棚户区改造等扬尘污染防治管 控工作。

严格实行施工工地开(复)

工审批备案制。全市所有工地 开(复)工须经当地住建部门审 批。住建部门对申请材料真实 性、相关措施的有效性把关审 核,从严审批,并将审批材料报 当地环境污染防治攻坚办及市 住建局备案。

县(市、区)政府(管委会) 是防治扬尘污染的责任主体, 主要领导、分管领导是第一责任 人和直接责任人;住建部门是扬 尘管控的牵头单位,负有行业指 导和监督管理职责。

从严落实扬尘应急管控措 施。全市所有施工工地严格执 行扬尘污染防治"六个百分之 百"和"两个禁止"(禁止现场搅 拌混凝土,禁止现场配制砂浆)

要求。在5级(含)以上大风及 橙色以上预警管控期间,所有工 地必须立即停止施工作业,采取 针对性有效措施,确保主体工程 不飘尘、施工地面不起尘。

实行严格督查和责任追 究。市环境污染防治攻坚督查 办对县(市、区)政府(管委会) 主体责任履行情况和住建部门

牵头监管以及施工工地开(复) 工审批情况督导检查,对主体责 任落实不到位的辖区政府、部门 监管职责履行不到位的有关部 门予以通报批评;对问题严重、 失职失责,以及在开(复)工审 批中弄虚作假的,提交纪委对相 关单位和相关责任人予以从严

明确重点 部门联动

新华区全面自查环保工作

"我们街道近期的环保重点 就是防止'散乱污'企业反 弹,每天依托网格化管理体 系,对辖区'散乱污'企业进 行彻底排查,确保新发现的 '散乱污'企业限期取缔到 位。"4月8日中午,参加了新 华区迎接中央环保督查检查 紧急会议后,新新街街道分 管环保工作的党工委组织委 员王国团迅速捋出近期工作 重点和工作思路。

"近期的中央环保督查 是对我们前期工作的全面 '体检',更是对后续工作的 督促和指导。各单位各部门 要围绕整改任务,举一反三 对环保工作进行全面自查, 确保整改到位。"该区区委常 委、统战部长韩春晓说,"突 击整改不是目的,最终目的 是要通过限期整改倒逼有效 机制的建立,形成长效化、制 度化、规范化的工作机制,达 到事半功倍的效果。各相关

本报讯(记者毛玺玺) 单位、部门要相互配合,联动协 力,坚持治标又治本、边干边研 究,在如何细化措施、落实任务 上想办法,因地制宜把各项工 作落实到位、长效保持。"

除11个镇(街道、管委会) 明确了近期环保工作重点外, 该区各相关部门也表示全力整 改,齐抓共管形成合力。区住 建局将加大施工工地夜查力 度,重点检查后半夜工地施工 规范管理情况和"三员"到岗履 职情况,建立工地问题台账和 销号制度,对查出的问题下达整 改告知书,整改到位一个,销号 一个,确保抑尘措施落实到位。 区环保局将督促企业提档升级 改造,监督落实各项管控措施, 确保工业污染源全面达标排放。

"督查组将整合督查力量, 加大督查力度,每日进行总结, 每周把落实情况上报区主要领 导,对工作不落实、推诿扯皮, 严重影响大气污染防治工作的 单位和个人将严厉问责。"韩春

平顶山市重点监控(国控、省控)企业主要污染物日排放量情况

监测时间(2018年4月8日16时至2018年4月9日15时)

	企业名称	排放量(千克)			A 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11	44	
行政 区划		二氧化硫	-灰量(19 氮氧 化物	烟尘	企业日排 放总量 (千克)	较2017年 11月14日 增减±(%)	备注
市区	平顶山姚孟发电有限责任公司	1079.63	1683.93	219.80	2983.36	59	
	国家电投集团平顶山热电有限公司	253.30	581.42	44.00	878.72	36	
	中国平煤神马能源化工集团有限责任公司坑口电厂						停产
	河南神马尼龙化工有限责任公司	30.81	132.99	22.31	186.11	18	
叶县	中国平煤神马集团尼龙科技有限公司	65.57	82.71	75.14	223.42	-47	
	平顶山天源盐化有限责任公司	22.61	51.75	19.84	94.20	-18	
	中国平煤神马集团联合盐化有限公司	22.51	36.50	24.47	83.48	-59	
	河南蓝光环保发电有限公司				0.00		停产
宝丰县	中国平煤神马集团 平顶山京宝焦化有限公司	12.41	1475.80	52.39	1540.60	23	
	河南省大地水泥有限公司	68.82	3967.86	249.32	4286.00	-23	
鲁山县	国家电投集团河南电力有限公司 平顶山发电分公司	743.16	1034.01	109.06	1886.23	-60	
	河南有色汇源铝业有限公司	15.41	29.14	14.89	59.44	-61	
郏县	郏县中联天广水泥有限公司	466.43	2807.21	272.79	3546.43	-1	
舞钢市	舞阳钢铁有限责任公司	0.00	0.00	538.08	538.08	-88	
	舞钢中加钢铁有限公司	1699.39	1303.36	568.77	3571.52	229	
	舞钢市海明纸业有限责任公司				0.00		停产
石龙区	河南中鸿集团煤化有限公司	47.18	1380.54	67.23	1494.95	43	
		18.17	213.92	15.02	247.11	-8	
	平顶山瑞平石龙水泥有限公司	500.11	5081.42	475.37	6056.90		
合计		5045.51	19862.56	2768.48	27676.55	6	

宝丰扶贫政策 动漫宣传片上线

本报讯 (记者巫鹏)公益岗位、扶贫 直通车、"六改一增"……这些扶贫政策 都在宝丰县首部扶贫政策动漫宣传片 《我们的目标》中一一呈现。4月9日,宝 丰县旅游局局长王校杰介绍,这部以该 县吉祥物——大宝作为主要角色的动漫 宣传片于近日正式上线。

据王校杰介绍,动漫宣传片《我们的 目标》是用该县已经成功的扶贫案例来 宣传宝丰的扶贫政策,巧妙融入地方元 素,以情景再现的方式,讲述了家住偏远 山村的贫困户黄大叔一家,通过扶贫队员 大宝一次次上门落实扶贫政策,逐渐脱贫 致富的故事。在宣传片中,通过大宝的一 次次帮扶,公益岗位、扶贫直通车、"雨露 计划"短期技能培训、生活补助金、"六改 一增"、健康扶贫、扶贫小药箱及乡村旅游 等扶贫政策和措施逐一呈现。

王校杰表示,乡村旅游扶贫模式是 一种典型的产业扶贫模式,县旅游等部 门将通过发展乡村旅游扶贫模式带动农 村经济发展,推动农村基础设施加速建 设,改善农村环境卫生和村容村貌,提高 农民思想观念和文明程度,使其产生经 济脱贫和精神脱贫的双重作用。

姚庄回族乡实行 项目化公开公益招募

本报讯 (记者田秀忠 通讯员宁建 鹏 赵铭源)4月8日上午,位于郏县姚庄 回族乡小张庄村北的村道上,100多名 群众纷纷涌向"姚庄回族乡小张庄村党 建+公益艾通路项目开工仪式"的红色 条幅前面,议论着,谈笑着。

该村党支部书记张国营告诉记者, 他们村位于姚庄回族乡东北部,到老崔庄 村桥东全长300多米的道路因年久失修, 路面坑洼不平,给群众生产、生活带来诸 多不便,同时也严重制约了村子全域休闲 经济的发展。为改善农村人居环境,村党 支部决定对到老崔庄村道路进行修缮,实 行项目化公开公益招募。位于县产业集 聚区的河南艾通科技股份有限公司一向 热心公益事业,得知这一消息后,经董事 会研究,公司决定为该村捐款15万元修

为解决短期内政府在投入社会公益 事业中的财力不足问题,去年,姚庄回族 乡出台了《姚庄回族乡公益捐赠表彰嘉 奖办法(暂行)》,对热心参与该乡各项社 会公益事业的单位和个人通过一定的方 式方法给予表彰嘉奖。去年以来,先后 有10多家企业或爱心人士捐款近百万 元用于支持该乡的社会公益事业。



开展健康讲座

4月9日,健康讲师马艳 (右四)为湛河区荆山街道工作 人员讲解健康知识。时下,职 场工作人员压力大,身体健康 状态"报警"现象比较普遍。为 了普及健康知识,提高在职职 工健康意识,该街道当日邀请 健康讲师马艳针对常见病预防 和职场减压等,给职工开展健 康讲座,力争让大家以健康的 身体和饱满的精神投入到工 作、生活中。

本报记者 姜涛 摄

政府埋单 文化惠民

湛河区农村公益电影放映丰富群众文化生活

本报讯 (记者张亚丹)4月7日下午 5时许,湛河区文化广电局电影放映服 务站放映员董文慧驱车前往曹镇乡吉 村,车上拉着一台放映机、两台音响和一

吉村位置较为偏远,曹文慧驱车近 一个小时才赶到,来不及喝口水她就开 始张挂银幕,调试音响,播放音乐招揽观 众,同时利用流动小喇叭绕村宣传通知 电影放映。

当晚7时20分许,农村公益电影放

平顶山市民康种植农民专业合作社

平顶山市民康种植农民专业合作社

平顶山市新华区唯 爱时尚歌厅(经营者:王

特此公告

2018年4月10日

2018年4月10日

平顶山市新华区唯

统一社会信用代码

93410404MA4481T411) 向公司登记机关

申请注销登记,请债权债务人于见报之日起

晓敏,身份证号码410426197611054029)

因无法联系你单位,现向你单位公告送达

平新人社监理字【2018】第010号《劳动保

障监察行政处理决定书》,限你单位自公

告之日起60日内派人到我单位来领取上

平顶山市新华区人力资源和社会保障局

45日内到公司申请登记。

述文书,逾期视为送达

注销公告

映活动准点放映,播放两个科教片后,银 幕上开始放映戏曲片《白发娘亲》,百十 位村民群众看得津津有味。

按照省、市新闻出版广电局及市新 农村数字电影院线要求,该区2018年 度农村公益电影放映全面启动,计划集 中在4月至10月底开展放映活动,全年 将完成816场次的农村公益电影放映 任务,全区68个行政村每村每月放映

"随着农村公益电影放映活动的开

展,观看电影已成为村民喜爱的一道文化晚 餐,只要听到广播通知,大家都会自觉集 合。"该电影服务站站长张鹏说,春季正适 合放映露天电影,当天除了吉村,曹镇乡邢 铺村、河滨街道褚庄村也开展了农村公益电 影放映活动。

"我们一共有8位放映员,每人一年的放 映任务有100多场。"该区文化广电局副局 长海淑琴说,"送电影下乡"是一项实实在在 的惠民工程,将一大批优秀的故事片、科教 片等文化大餐送到了农民身边。

白天到夜里晴天转多云,西北风4-5级,最高气

温31℃,最低气温16℃

市气象台发布天气预报

11日气温下降12日有降水 本报讯 (记者王孟鹤)4月9

我市气温下降,12日有降水。 "据近期大气环流形势演 变分析,预计本周前期我市以 晴好天气为主,最高气温维持 在25℃以上,后期受低槽和冷 空气共同影响,将出现小到中 雨天气过程。"市气象台工作人

日,市气象台发布未来三天天气

预报,受冷空气影响,11日开始

具体天气预报如下:4月10 日白天到夜间,晴天转多云,西北 风4至5级,最高气温31℃,最低 气温16℃。11日,晴天转多云,

偏西风3至4级转偏东风4级,最高 气温 25℃,最低气温 15℃。12日,多 云转阴天有阵雨或雷阵雨,偏东风2 至3级转东北风3至4级,最高气温 17℃,最低气温15℃。

市气象台农气中心工作人员表 示,当前我市小麦即将进入孕穗、抽 穗期,各地应结合"一喷三防"工作, 对生长量偏大或前期施肥量不足的 地块,加入适量氮肥,提高结实率,增 加粒重。近期气温明显回升,加之周 内降水较多,温湿条件对小麦病虫害 的防控不利,各地要加大监测、防治 工作力度,切实做好当前小麦病虫害 防治工作。

我市开始换发IC卡道路运输证

本报讯(记者程颖)4月9 日,据市交通运输局有关负责人 介绍,即日起全市所有客货营运 车辆将陆续换发IC卡道路运输 证。IC卡道路运输证将成为营 运车辆司机随车携带的电子档

此前道路运输证件以纸质 证件为主,长期使用会导致证 件信息模糊、污损,容易伪造、 更改相关信息,且只能显示车 辆的相关信息,在一定程度上 不利于执法监督和车主保存。 IC卡道路运输证把交通运输系 统信息资源整合至一张 IC 卡 中。通过一车一卡,一稽查人 员一终端(移动信息处理设

备),一站点(或行政大厅窗口)一 终端(读/写卡设备),刷卡便可了 解运输车辆所有信息(包括车辆基 本信息、技术等级、违章记录、处理 实施情况等)。此外,IC卡道路运 输证还具有高速公路ETC卡(中原 通卡)不停车收费功能。

即日起至12月31日,客货营 运车主或运输企业可凭纸质道路 运输证到运管部门换发新版IC卡 道路运输证,纸质道路运输证同 步收回。其间,纸质道路运输证 和IC卡道路运输证同时有效。IC 卡道路运输证启用后,原则上不 再发放纸质道路运输证。新增加 的营运车辆直接配发IC卡道路运 输证。

市爱国主义优秀电影进校园放映工程启动

本报讯 (记者卢晓兵)4月8 日晚,2018年我市爱国主义优秀 电影进校园放映工程在市八中启 动。当晚,该校高中班全体师生 观看了爱国纪录影片《厉害了,我 的国》,作为新学期学生思想政治 教育第一课

影片展示了党的十八大以 来,在创新、协调、绿色、开放和共 享的新发展理念引领下,祖国取 得的伟大成就,展现了中国人民 在全面建成小康社会征程中的伟 大奋斗。短短90分钟,影片在彰 显国家实力的同时,更体现着国人不 畏艰险、埋头苦干、开拓进取的可贵 精神,激励着中华儿女为实现中华民 族伟大复兴的中国梦不断前进。

去年以来,市电影公司把校园 电影工程作为一项重要工作来抓, 影片《厉害了,我的国》刚从城市电 影院下线,市电影公司就第一时间 订购影片,积极与我市高等院校、市 直中学联系,制订周密的放映计划, 落实放映时间、场次,组建专职的校 园电影放映队伍,确保整个活动有 条不紊地进行。

新华区国税局推出"最多跑一次"服务套餐

本报讯(记者吴玉山)4月9 日,记者从新华区国税局了解到, 为优化办税流程、提升纳税服务 质效、更好地落实办税事项"最多 跑一次"改革,该局推出"最多跑 一次"服务套餐。

据该局负责人介绍,3月份, 省国税局、省地税局分别编制了 办税事项"最多跑一次"清单,国 税局共有报告类、发票类、申报 类、备案类、证明类五大类130 个事项涉及260项具体业务。办 税事项"最多跑一次",是指通过 优化办税流程、提升纳税服务质 效、线上线下融合办税和借助 "互联网+"技术手段,纳税人到

柷务机关办埋凊里泡围内旳涉柷业 务,在申请资料齐全且符合法定受 理条件的前提下,从受理申请到办 结的全过程最多只需要到税务机关 跑一次。

该局按照要求,结合实际推出了 "最多跑一次"套餐,套餐中所包含的 五大类20项便民办税措施,结合各 类纳税人需求及工作实际制定,包含 操作流程、办税指南和温馨提示3个 模块,涉及单位纳税人设立登记、存 款账户账号报告、授权(委托)划缴协 议、增值税一般纳税人资格登记等近 20 项业务,对纳税人应提供资料、办 结时限、优惠政策及申报流程等进行 了详细说明。

鲁山县严查春季农资市场

本报讯 (记者常洪涛 通讯员 张海林)4月8日,记者在鲁山县花 园路一家农资商店看到,该县农业 局执法人员正在对农资进行检查。

为有效净化农资市场,切实保 护群众的切身利益不受侵害,该县 农业局联合工商、公安等部门,在 全县农资市场开展春季农资打假 专项行动。检查中,执法人员对销

售的种子、农药等产品的产地、合格 证、日期及有无作用夸大等相关信息 进行了详细检查。对检查出的假冒伪 劣商品进行查扣,并对厂家、销售点以 及商品进行追溯调查,坚决杜绝此类 商品再次上架销售。

截至目前,该县共查处无备案 种子2起,过期农药2起,禁限用农 药1起。

平顶山市新中州实业有限公司非法吸收公众存款案件(以 下简称新中州公司案件),已由公安机关立案侦查。为最大限度 挽回集资群众损失,目前开始对该案集资参与人及债权人进行 确权登记。集资参与人及债权人请于2018年5月25日前到新 中州公司进行登记。逾期未进行登记的,视为自动放弃。

1.登记时间:即日起至2018年5月25日,工作日上午8:30至 **11:30,下午3:00至5:30。2.登记地点:**平顶山市光明路中段163 号院湛河区政府新中州工作组,电话:13949498680。3.登记对 象:新中州公司集资参与人及相关债权人。4.登记要求:确权登记 必须是投资合同具名本人(以单位名义集资的由法定代表人)携带 身份证前来登记。5.携带手续:需携带投资人身份证(以单位名义 集资的提供单位法人登记证明、法定代表人身份证)与涉案公司签订 的合同、借据,以及银行账号及每笔投资款的转账凭证、银行流水明 细、支付利息及提成凭证等相关资料原件及复印件各一份。

平顶山市公安局湛河区打击非法集资专业队 平顶山市新中州实业有限公司处置工作组 2018年4月10日

注销公告

根据平顶山姚孟电力实业有限责任 公司和平顶山姚孟电力工程有限责任公 司双方的股东决定,平顶山姚孟电力实 业有限责任公司拟吸收合并平顶山姚孟 电力工程有限责任公司,平顶山姚孟电 力实业有限责任公司存续,平顶山姚孟 电力工程有限责任公司解散,合并各方 的债权债务均由合并后存续的平顶山姚 孟电力实业有限责任公司承继。现平顶 山姚孟电力工程有限责任公司拟向公司 登记机关申请注销,请债权债务人自第 -次公告之日起 45 日内到公司申请登 记,特此公告

联系电话:0375-4932025 联系人:张涛 地址:河南省平顶山市湛河区姚电大道西段 平顶山姚孟电力实业有限责任公司平顶 山姚孟电力工程有限责任公司 2018年4月10日

吸收合并公告 根据平顶山姚孟电力实业有限责任公司和平

顶山姚孟电力工程有限责任公司双方的股东决 定,平顶山姚孟电力实业有限责任公司拟吸收合 并平顶山姚孟电力工程有限责任公司,平顶山姚 孟电力实业有限责任公司存续,平顶山姚孟电力 工程有限责任公司解散。根据《公司法》和相关法 律法规的规定,合并各方的债权债务均由合并后 存续的平顶山姚孟电力实业有限责任公司承继, 债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通 知书的自第一次公告之日起四十五日内,可以要 求原公司清偿债务或者提供相应的担保。债权人 未在规定期限内行使上述权利的,吸收合并将按 照法定程序实施。 特此公告

联系电话:0375-4932025联系人:张涛 地址:河南省平顶山市湛河区姚电大道西段

平顶山姚孟电力实业有限责任公司平顶山姚孟电 力工程有限责任公司 2018年4月10日